L商总局领导莅郑调研

郑州电子商务走在 全国试点城市前列

本报讯 昨日,国家工商总局副局长 甘霖带领总局及北京、上海、重庆等 多地工商系统相关负责人莅临我 市,就电子商务和网络交易监管工 作进行调研。市委常委、副市长 薛云伟陪同。

调研组一行首先来到中大门保 税直购体验中心,现场察看、询问企 业运营及工商部门监管服务情况。 据介绍,截至目前,河南保税物流中 心共完成各类企业备案742家,备案 商品95130种,业务量2500万单,单 日峰值超过105万单,业务量居全国 第一,实现进出口货值21.6亿余元。 随后,调研组来到保税中心入驻企业 聚美优品郑州分拨中心实地视察,还 就目前电子商务热点话题与企业相 关负责人进行了沟通交流。在市工 商局专业分局,调研组对我市网络交 易监管中心工作进行了视察,并听取 了我省、我市电子商务及网络交易监 管工作汇报。

作为我国首批电子商务示范城 市和首批跨境贸易电子商务服务试 点城市,经过两年多探索实践,通过 高标准组建网监中心、搭建3个监管

平台、建设数据库等多项举措,我市 网络交易及跨境贸易电子商务试点 工作取得可喜成效,2014年缴纳进口 市责任。 郑州晚报记者 李丽君

行邮税位居6个试点城市首位,占全 国的93%。甘霖对我市电子商务监 管举措及取得的成绩给予充分肯定, 认为我市电子商务及网络交易监管 硬件、软件设施建设均走在了全国试 点城市前列,发展势头良好。她建议 工商部门继续开拓思想、创新举措, 进一步拓展电子商务和网络交易监 管的广度和深度,更好担负起试点城

第六届"河南经济年度人物"评选活动正式启动

本报讯 昨日上午,第六届"河南经 济年度人物"评选活动启动仪式在 郑举行,标志着本届评选活动正式拉 开帷幕

活动由省委农村工作办公 室、省工商联、省发改委、省工信 委、省科技厅、省新闻出版广电局、 省金融办、省国税局、省地税局、 省社科院等共同主办。

"河南经济年度人物"评选活动 已成功举办5届,成为备受河南社会 各界,尤其是经济界强烈关注的品牌 评选活动。5年来,活动评选出了50

多位年度优秀人物,他们尽管来自不 同领域,但都是在中原经济舞台上最 活跃的人,他们是河南经济的动力之 源和活力之源,推动着河南经济不断 阔步前行。

今年的评选活动以"'互联网+' 时代,河南经济的转型升级与创新驱 动"为主题,将重点推出一批在新业 态、新模式培育,推动互联网与智能 制造、精准农业深度融合,培育经济 增长新动力方面做出突出贡献的年 度经济人物。

本届评选活动分为候选者推

荐、初评、终评、入选等几个阶段,通 过公众投票与专家评审相结合的方 式,最终评选出10位2015"河南经 济年度人物",以及2015"河南经济 年度人物"新锐奖、创新奖两个单项 奖1~2名。

为提高公众参与度和公信力, 活动组委会将通过新闻媒体和相关 网站对候选人进行公示,并将设立 短信、网络等多种投票方式。评选 活动结束后,将于2016年1月举行

郑州晚报记者 李记波

公益体彩 快乐操场

走进平顶山汝州市陵头镇庙湾小学

本报讯 9月23日上午,平顶山汝州市陵头镇庙 湾小学热闹非凡,2015年"公益体彩 快乐操 场"捐赠仪式在这里举行。

在捐赠仪式上,河南省体彩中心孙和平主 任介绍了2015"公益体彩 快乐操场"(河南站) 活动的基本情况。据了解,河南省体彩中心已连 续3年在该项目的帮助下对我省贫困地区的中小 学进行捐赠,目前捐赠的学校已达到67所之 多。三年来,河南省体彩中心已先后投入100多 万元用于该项目,67所贫困学校的操场一个个 初具规模,农村孩子的体育课设施不断完善。

在捐赠仪式后,一个颇具新意的"公益体彩 快乐体育课堂"在庙湾小学的操场上开展起来。 据了解,"公益体彩 快乐体育课堂"项目是河南 省体彩中心根据我省贫困地区小学体育教学工 作薄弱,缺乏体育类专业教师的情况特别安排的 新的环节。该项目由河南省体彩中心与郑开国 际马拉松组委会的志愿者合作,"快乐体育课 堂"不仅向孩子们教授简单体育器材的使用, 还通过两节孩子们喜欢的专业的体育课培养 孩子们对体育的兴趣。郑州晚报记者 李记波

华泰柏瑞携手建行"基金服务万里行" 云南站活动完美收官

近日,华泰柏瑞基金携手建行"基金服务 万里行"云南站投资策略报告会在昆明盛大举 行。本次活动特邀嘉宾、华泰柏瑞知名基金经 理方纬先生就近期资本市场的走势发表了独 到见解,不仅回顾了我国宏观经济发展的情 况、海内外市场研究,还对 A 股后市进行了展 望。银河证券数据显示,由方纬担纲管理的华 泰柏瑞价值增长混合基金今年以来业绩斐然。 截止到9月11日,该基金今年以来的净值增长 率达到 44.61%。

